

邀您参加贺年会“抢福”

济宁将在宾馆酒店等场所推广这项游戏

本报济宁11月16日讯(记者 岳茵茵 曾现金) 16日,记者获悉,富有山东民俗特色的“抢福”游戏将亮相“好客山东”贺年会。贺年会期间,济宁将在部分宾馆、酒店及商场的过年促销活动中推广这项游戏。

据介绍,“抢福”游戏借鉴了厦门的博饼游戏。在厦门,每逢中秋节,厦门人就会邀上亲朋好友,边赏月边博饼。一套饼子,6个骰子,

一个大碗,众人依次投骰子,看骰子的点数得饼,寓意抢“头彩”,象征吉祥。外地人来到厦门,一有机会也会摩拳擦掌,放手一搏,厦门的旅游业也因此更富有趣味性。山东省民俗学会的专家借鉴博饼的成功经验,整合当地民俗文化资源,创新推出一款具有山东民俗特色的祈福类游戏——抢福。

记者了解到,抢福游戏类似于博饼游戏,以6个骰子

做游戏器具,每枚骰子上都写有“福”、“禄”、“寿”、“财”、“喜”、“安”六个字,在福碗或鱼盆(碗)中掷骰子,依据掷出的六个吉祥文字组合分五个等次的奖项。如掷出六字俱全即为特等奖,象征六六大顺,福气满堂,由举办方发放相应的奖品,严禁以现金方式奖励。该项游戏,将在今年好客山东贺年会期间,与广大市民见面。

济宁市旅游局副调研员

张兴春告诉记者,贺年会期间,济宁将在部分宾馆、酒店及商场过年促销活动中,开展此项游戏。可根据消费者的消费情况,以返利或商品作为游戏奖品,奖励参与者。张兴春介绍,为增强济宁旅游产品吸引力,2010年11月1日-2011年1月31日,济宁市主要旅游景区将对济宁市所属大、中、小学院校在校师生及济宁籍市民推行2折优惠和5元、10元、50元景区优惠券。

政府采购 首次启用视频评审

本报济宁11月16日讯(记者 刘守善 通讯员 毛国栋) 近日,市政府采购中心组织的市公安局交警支队业务监督及预警系统采购项目评审工作中,首次启用了政府采购远程视频评审系统,利用先进现代化计算机技术及网络实时传输功能,成功实现了省、市、县三级异地评审。

据介绍,本项目的投标供应商在市政府采购中心网站下载和上传电子标书,通过U-Key电子密钥现场解密。评审主会场设在

市政府采购中心,分会场设在山东省政府采购中心,济宁与济南的评审专家在两地同时对项目进行评审,画面、声音数据实时,效果良好。采取远程视频评审方式,将投标供应商、评审专家以及采购人进行地域上的隔离,不仅能够保证招投标过程安全保密,防止采购人、供应商和评审专家之间的串通,减少人为因素干扰评标,而且实现了资源共享,提高了评审质量,降低了采购成本。

济宁今冬 将实施有序用电

本报济宁11月16日讯(记者 刘守善 通讯员 邵博) 电网冬季用电高峰即将来临,由于电煤短缺等原因,电力供需矛盾还会存在。16日,记者从济宁供电公司获悉,据预测,济宁电网今冬用电最高负荷将达到326万千瓦,电力需求存在缺口,济宁市今冬将继续采取错峰、避峰或限电措施,实施有序用电。

随着济宁市大力推进工业园区、大项目和城市建设,电网负荷增长较快。据预测,济宁电网今冬用电最高负荷将突破历史最高值321.2万千瓦,达到326万千瓦,电力需求存在缺口。按照要求,今年冬季用电高峰时期,济宁市将在保民生、保重点的基础上,继续采取错峰、避峰和限电措施,实施有序用电。



入户检查燃气安全

冬季是燃气事故多发期,为确保市民安全用气,济宁华润燃气有限公司开展了冬季安全检查活动。记者16日获悉,燃气公司将入户检查燃气设施的安全,另外,还严禁使用天然气取暖炉。图为燃气公司工作人员到用户家中宣传安全用气知识。

本报记者 刘守善 本报通讯员 张莉娟 摄

星级宾馆絮用制品“体检”

部分宾馆用品无标识、PH值超标,问题不少

本报济宁11月16日讯(记者 李倩) 星级宾馆作为服务业的窗口,产品质量关乎城市形象和消费者的切身利益,中高档宾馆循环使用的絮用制品安全合格吗?近日,济宁市纤维检验所对济宁市的30余家中高档宾馆使用的絮用制品进行了专项检查,部分宾馆絮用制品被检测出产品PH值不合格,标识标签不全等问题。

10月至11月中旬,济宁市纤检所工作人员对城区中高档酒店使用的床上用品类产品进行了抽检,包括床单、枕芯、枕套、毛毯、床罩以及床上用品填充物,重点检测床上用

品的PH值、异味、甲醛含量、耐摩擦色牢度等指标。

记者跟随工作人员在高新区一家星级宾馆检查时发现,标准间中使用的床上絮用制品,有起球的现象,整床被褥的纤维也多处打结,没有弹性,宾馆中循环使用的毛巾也因时间过久而变色。相邻不远的另一家星级宾馆,刚采购的一批羽绒被上标签标注并不完全,用手抓触感觉到羽绒被内杂质过多,整床羽绒被很沉并有异味。工作人员表示,质量好的羽绒被,手摸时应蓬松柔软。宾馆工作人员称,所采购羽绒被的生产厂家也未提供任何产品质量合格报告。

“化纤面料起球,说明产品使用的面料是纤维下脚料,对人体健康有一定危害。”济宁市纤维检验所工作人员介绍说,酒店床上用品的采购把关直接关系到产品的质量安全,从检查的情况看,多数质量问题是酒店的采购员缺乏相关的专业常识而产生的问题,此次抽检的部分中高档酒店还检测出絮用制品PH值酸碱度超标,这与产品的洗涤方式有关。检查人员表示,近期将敦促各宾馆、酒店建立并完善进货检查验收制度,并对酒店采购人员进行专业培训,严把进货质量关,从源头上杜绝不合格的棉絮制品。

邀请市民支招



16日下午,评议代表为交警部门投票。当日,济宁交警勤务四大队举行“双述双评”报告会,邀请辖区内的市民代表参加座谈,为他们介绍交警的工作情况,广泛征集群众的意见和建议,并进行梳理,对于提出的意见和建议逐条逐项明确整改措施和责任人,尽快落实整改,并将整改情况及时向评议代表反馈。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 张海洋 摄